

丁小强在市数据局调研座谈时强调

在数据赋能经济社会发展上开创新局面作出新贡献

运城晚报讯(记者 王文军)8月13日,市委书记丁小强深入市数据局调研,并主持召开座谈会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于建设数字中国重要论述,抢抓机遇、勇于担当,以争创一流的决心、只争朝夕的劲头,持续深化数据领域改革,深入推进数字运城建设,以数据赋能高质量发展、高品质生活、高效能治理,在数据赋能经济社会发展上开创新局面、作出新贡献。市委秘书长乔登州参加。

丁小强走进该局各业务科室,看望干部职工,察看办公环境,了解科室人员配置、业务开展、日常学习等情况,要求准确把握职责定位,不断提升能力水平,

科学谋划重点任务,以更加奋发有为的精神状态推动我市数据工作多出成绩、形成亮点。

随后,丁小强主持召开座谈会,听取该局基本情况、重点工作进展等汇报,对各项工作的良好开局给予充分肯定。他指出,党的二十届三中全会紧扣中国式现代化这个主题,有计划、有步骤推出一批战略性、突破性、引领性改革,并对数据工作作出一系列重大部署。要紧紧锚定数据工作在进一步全面深化改革中的定位,把学习贯彻全会精神与当前正在做的工作结合起来,完善工作思路和任务举措,深入研究谋划改革突破口,以钉钉子精神抓好全会部署的数据领域重大

改革任务在我市落地见效,努力开创全市数据工作新局面。

丁小强强调,要学深悟透习近平总书记关于数据发展和安全重要论述,坚持原原本本学、深入系统学,深刻理解创新理论的内涵和外延,在内化、转化上持续下功夫,深化改革创新,推动政策体系有效衔接,形成政策合力,努力推动我市数据工作走在前、作示范。要抓住重点推动数据工作高质量发展,加大公共数据归集力度,健全实体经济和数字经济深度融合制度,持续深化数字政府建设,强化数据安全保障能力,加快推进数字产业化、产业数字化,打造具有竞争力的数字产业集群。要加强干部队伍

建设,坚持以政治建设为统领,强化专业干部队伍建设,不断提升本领能力,抓好作风和纪律建设,打造忠诚干净担当的高素质专业化数据干部队伍,为推动数字经济快速发展提供坚强有力的人才支撑。

调研座谈后,丁小强还前往运城工艺美术馆调研,实地察看展品陈设、日常运营等情况,要求,不断优化馆内布局,充实丰富展品种类,全面展现运城工美品牌特质,讲好河东工美故事;要瞄准现代化、时尚化、市场化的要求,全力推进工艺传承与创新,注重提高工艺品质,强化品牌意识,延伸文创产业链,推动我市工美产业不断发展壮大。

储祥好调研房地产市场运行并主持召开专题会议时强调
全力促进房地产市场平稳健康发展

运城晚报讯(记者 张越)8月13日,市委副书记、市长储祥好到中心城区调研房地产市场运行情况,并主持召开市政府专题会议。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,认真落实党中央、国务院及省委、省政府保交房工作部署,树牢以人民为中心的发展思想,进一步坚定信心、稳定预期,精准施策、

分类处置,推动全市房地产市场平稳健康发展。市委常委、常务副市长刁海鹏,市政府秘书长王红波参加。

储祥好首先到中心城区相关房地产项目现场,实地查看项目进展,就存在的困难和问题,提出解决意见和办法。

随后,储祥好主持召开专题会议,听取房地产市场有关情况汇报。他指出,

推动房地产市场平稳健康发展,事关人民群众切身利益和经济社会发展大局。要进一步提高政治站位,深刻认识房地产工作的人民性、政治性,优化政策供给,强化工作落实,用实实在在的工作成效回应群众关切。要坚持消化存量和优化增量相结合,扎实推进保障性住房建设,积极发展高品质住宅,多措并举扩大

住房消费,更加有效去库存、扩需求、调结构、提品质。要扎实做好保交房工作,充分发挥房地产融资协调机制作用,落实好“白名单”制度,加快项目竣工交付,确保如期完成任务,保障购房人合法权益。要坚持市场化原则,有效盘活存量商业用地,做好业态布局,促进良性循环。要规范房地产市场管理,抓好项目规划、用地审批、要素保障、资金监管等工作,严厉打击违规行为、违章建筑,引导房地产企业诚实守信、依法经营。要压实各方责任,强化部门联动,形成工作合力,加快构建房地产发展新模式,促进房地产市场平稳健康发展。

“旅游+音乐”:激发运城文旅发展新活力



□见习记者 孔雄

“台下的朋友,让我看到你们手中的荧光棒!”

“来,一起合唱,唱出对咱们运城的热爱!”

“接下来这首歌,要送给在场的所有小孩子们!”

……

近日,在盐湖22号堤埝上,“倾听运城声音”千人大合唱公益演出火热举行。市民与游客听着美妙的音乐,吹着盐湖凉爽的风,愈发快乐自在。

而这只是这个夏日,我市以音乐为主题的诸多特色文旅活动一个缩影。

以音乐为“媒”

6月的末尾,夏季限定草坪音乐会上,一支支悦耳的歌,在河东池盐文化博览园唱响。

声、光、电相结合的沉浸式音乐表演,吸引了一大批游客前来。大家在聆听音乐的同时,也与“粉一城”城市巡游车亲密互动,对池神庙、盐湖有了更加深入的了解。



▲“倾听运城声音”千人大合唱公益演出活动现场

7月、8月,动感的电音泼水节,吸引了近2000名市民与游客前往岚山根·运城印象景区游玩;夜晚的唯美音乐演艺活动,使稷山国家板枣公园的游客络绎不绝;免费开放的音乐森林露营地,使舜帝陵景区成为大家消暑避暑的热门目的地;“神潭杯”K歌大赛,使永济神潭大峡谷景区内人气爆棚……

因为一位歌手、一个音乐节、一场演唱会而奔赴一个景点,甚至游玩一座城市,已经成为越来越多的游客,特别是年轻人的新选择。音乐类文旅活动强烈的感召力,引领着人们去参与、去体验、去消费。

可以看出,我市一些景区基于自身

的自然资源和文化资源,借助音乐来开辟文旅发展新模式,成为吸引客流的重要途径。

以文旅传“情”

动听的歌声不仅能够引起大家的共鸣,还可以拉近人们与当地文旅之间的距离,传递出真挚的情感。

7月26日至8月4日,万荣县首届电音节暨星光夜市活动在黄河金三角农产品国际交易中心举行。热烈的“音浪”中,大家穿行于夜市之间,悠闲品尝着饅饅、油糕、凉粉炒馍等万荣特色美食,纵情享受夏日夜晚的无限乐趣,对万荣这

片土地也“爱”得更加深沉。

另一边,7月27日至7月29日,在绛州广场,“音你而来 仲夏之夜”2024年新绛县第二届古城之夜消夏文化活动如期举行。《新绛火锅》《绛州鼓书》《绛州城》等一首首具有当地特色的歌曲,巧妙展示了新绛县丰富的旅游资源及深厚的历史底蕴,不经意间,使市民与游客感受到了这座古城的魅力。

而从8月10日起,整整10天的永济市音乐狂欢节,为游客们带来了丰富的一站式游玩体验,火壶等非遗表演更是让大家沉浸在美好的夜色之中……

这个夏天,动听的音乐始终弥漫在我们这座宝藏城市之中,给市民带来了十足的幸福感和

如今,“旅游+音乐”已是推动我市文旅产业迈上新台阶的重要手段之一,也让我们看到了促进运城文旅未来高质量发展的多种实践方式。而要想更进一步实现更深入的融合,还需要在这3个方面下足功夫。

首先,坚持室内与户外相结合。不仅要有露天的音乐会、音乐节等,室内的音乐演出也应不定期举办。

其次,坚持培养本土歌手与引进外地歌手相结合。既要有我们本地的歌手歌唱美好运城,也要吸引在全国范围内有一定知名度的歌手,助力传播运城声音。

最后,坚持音乐表演与景区活动相结合。各个景区应持续根据自身实际,将景区推动的各类活动与音乐演出有机联动,让广大游客游有所感、游有所获。